
1 Où se passe l’histoire ? 

Quels animaux ont-ils ? 

des canaris 

des cochons 

un coq 

des canards 

des chats 
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2 Quand se passe l’histoire ? 

L 

3 Qui sont les personnages principaux de  l’histoire ? 

L 

Aujourd’hui 

Il y a longtemps 

Hier 

 

 

  

Que font-ils à la fin de l’hiver ? 5 

L 

Que se passe-t-il ? 6 

L 

des poules 

un chien 

des oies 

des moutons 

une vache 
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Ils habitaient une 

Complète la phrase : 

1 Relie correctement les questions et les réponses : 

Où habitent le vieil homme et la vieille femme? 

Comment est le jardin ? 

Qui décide de planter les graines ? 

Qui décide de récolter les légumes ? 

Au début, qu’y a-t-il dans le jardin ?  
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Il y a des herbes folles. 

Dans une bicoque branlante. 

C’est le vieil homme. 

C’est la vieille femme. 

Le jardin est immense.  

Entoure la phrase qui correspond à l’histoire : 

Les légumes sont trop gros pour les récolter. 

Les légumes n’ont pas poussé, il n’y a rien à récolter. 

Les légumes sont récoltés, mais il reste un navet géant. L 

Qu’ont l’homme et la femme en plus de leur jardin et leur maison ? 4 

L 

Pourquoi plantent-ils des graines ? 5 

L 

Ils ont  
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